
 
 

 
 

Kraków, 23 sierpnia 2019 roku  

 

Do  

Jacka Majchrowskiego  

Prezydenta Miasta Krakowa  

pl. Wszystkich Świętych 3-4 

30-004 Kraków  

 

Dotyczy:  Ciągu pieszo-rowerowego w rejonie ulicy Mydlnickiej 

 

INTERPELACJA 

 

Szanowny Panie Prezydencie, 

 W oparciu o art. 24 ust. 3 Ustawy o samorządzie gminnym z dnia 8 marca 1990 roku 

z późniejszymi zmianami (Dz. U. Nr 16, poz. 95), zwracam się do Pana z interpelacją w 

następującej sprawie.  

 Uchwalony w tym roku miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego „Armii 

Krajowej – Piastowska” w treści przewiduje poprowadzenie ciągu pieszo rowerowego 

oznaczonego KDX.2 jako przedłużenie ulicy Przybyszewskiego i połączenie jej z ulicą 

Mydlnicką. Nowe inwestycje deweloperskie w rejonie ulicy Przybyszewskiego to mieszkania 

dla ok 2000 osób, którzy będą chcieli mieć gdzie wyjść na spacer z dzieckiem czy 

wyprowadzić psa. Ulica Buszka w założeniach nowego planu ma zostać poszerzona i nie 

będzie już tak bezpieczna dla spacerowiczów. Dlatego zasadnym jest udostępnienie 

alternatywnego ciągu komunikacyjnego do zielonych miejsc przeznaczonych dla 

wypoczynku i rekreacji, poprzez wykup terenów pod to przeznaczonych w planie 

zagospodarowania przestrzennego „Armii Krajowej – Piastowska”. Powstanie tego 



 
 

 
 

fragmentu ciągu komunikacyjnego umożliwi okolicznym mieszkańcom szybkie i bezpieczne 

przemieszczenie się pieszo, rowerem czy na urządzeniach transportu osobistego do 

zielonych terenów rekreacyjnych przy rzece Rudawie, jak również do Błoń czy w kierunku 

Parku Decjusza. Ponadto realizacja zapisów planu umożliwi kontynuację trasy rowerowej od 

ulicy Jasnogórskiej do Przybyszewskiego, co zwiększy liczbę dostępnych dla mieszkańców 

połączeń rowerowych. Na posiedzeniu jednej z komisji Rady Dzielnicy V Krowodrza 

Mieszkańcy zostali poinformowani przez przewodniczącego Komisji Planowania Rady 

Miasta Krakowa o tym, że gmina dzięki uchwaleniu opisywanego planu będzie mogła te 

tereny wykupić. Dlatego w imieniu Mieszkańców proszę o informację, na jakim etapie jest 

ta procedura.  

 

W związku z powyższym uprzejmie proszę o odpowiedź na następujące pytania: 

1. Kiedy gmina rozpocznie procedurę wywłaszczenia pod tereny przewidziane w MPZP 

„Armii Krajowej - Piastowska” jako KDX.2 i KDD.3? 

2. Kiedy przeprowadzona zostanie inwestycja i wybudowanie tego fragmentu ciągu 

pieszego? 

3. Czy projekt będzie spójny z „uchwałą rolkarską” (Uchwała nr XCI/2394/17 Rady 

Miasta Krakowa z dnia 20 grudnia 2017 r. w sprawie ustalenia kierunków działania 

dla Prezydenta Miasta Krakowa w zakresie wspierania mobilności aktywnej 

realizowanej za pomocą Urządzeń Transportu Osobistego) i wszystkimi jej 

założeniami? 

 
Z wyrazami szacunku, 

 
_______________________ 

Łukasz Gibała   


